
Iz domačih krajev 
Velika gasilska slavnost v Ljubljani 1 \ 

Na Petrovo so asilni In požrtvovalni ljubljanski prostovoljni gasilci skupno z bar-
jamskimi ob krasnem vremenu proslarviH na svečan način blagoslovitev nove, mo-
deme »vitomotarne brizgalne, ki so jo z velikimi žrtvami in trudom nabavili za 
240.000 Din, in blagoslovitev barjanske motorne brizgalne. Svečanost, kateri so 
prisostvovali odlični predstavniki civilnih in vojaških oblasti, je sijajno uspela. 
Kumovala sta županja dr. Olga Pucova in kum Joško Hubad. 

Velika gasilska slavnost v Ljubljani 
Slika predstavlja častne goste pri svečani blagoslovitvi avtomotonne brizgalne ljubljanskih gasil-
cev in motorne brizgalne barjanskega gasilskega društva. Poleg kanonika dr. Opeke komandant 
dravske divizije general Sava Trip-kovič, mestni župan dr Dinko Puc, kumica gospa Olga Pucova, 

starosta JGZ Josip Turk in knin .loško H««h-ui. Simvc!̂ ? ot"7.ot ob blagoslovitvi. 
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Letošnja »Jutrova« kolonija na morju v Martinšici 

Skoro neopaženo je začel delovati tržiški zdravstveni dom, Id ga vodi 
ga. dr. Tekla Pancetova. V pomoč j) je bolničarka gdč. Vovkcva. 
Slika nam kaže poslopje od severne strani, kjer je tudi glavni vbod. 
Zaenkrait je odprto otroško zdravilišče in zavetišče. Prizadete ma-
mice so z napravo silno zadovoljne. V doslednem času bodo delovali 

vsi oddelki, ki so v pravilniku našteti. 

Po priljubljenem običaju vseh velikih letovišč se je r sredo zvečer 
tudi na Bledu vršila svečana volitev letošnje kraljice lepote. Pa 
spretnem aranžmami g. Kemde se je veselo slavje z volitvjjo vršilo r 
Kazini, Id jo je napolnila eUta letošnjih blejskih letoviščarjov. Koo« 
kurenca v lepoti Je bila prav močna, vendar je zmagala Slovenka, gdč. 
Sandlca Olipova, hčerka dr. Janka Olipa, odvetnika • Beogradu. Bila 
Je ob proglasitvi za mfes Bled deležna živahnih ovacij in pokloni ena 

so jI bHi različna lepa darila 

miss Bled Sandica Olipova — 

Zdravstveni dom v Tržiču 



l e p uspeh j ugoslo venskega oddelka na 
svetovni razstavi v Bareeloni 

* Regent Egipta 
Fuad, se nahhaja pravkar rta obisku v Evropi ln je obiskal i e 

več držav. 

Zunanjost jugoslovenskega paviljona na barcelonski razstavi 
ParvHjon je zgrajen po načrtih arhitekta Brašovana iz Beograda, celotne načrte za našo razstavo 

je izdelal tajnik ministrstva trgovine Jaša Grgaševič. 

Afganski samozvanec 
Habibulah je pregnal iz dežele kralja Amanutaha in se polastil 
vse oblasti. Javljajo pa, da je bivšega nosača vode težko po-
razil Nadir kan, Id je po zadnjih vesteh celo zavzel Kabul. 

Prvi italijanski poslanik pri 
Vatikanu 

|e grol de Vecchi dl Val Clsmon, Id je nedavno 
Izročil papežu svoje akreditive. Pij XI. je odli-
koval poslanika z redom sv. Mavricija. Nastopna 
»vdljenca »e je vršila natančno po srednje-

veškem ceremonijelu. 

Naš washiogtonski poslanik dr. Leonld Pitamic 
v razgovoru z go. Daso Purlčevo, soprogo blv-
tega odpravnika poslov v Washingtonu in hčerko 

pokojnega Nlkole Pašiča. 

Kapitol, sedež severoameriškega parlamenta in senata v Wa-
shingtonu 

Herbert Hoower 
pred nedarvttiai krvotjeai preaident držav 
Severne Amerike, U rezidira v BeK hiM • 

Washingtonu. 



Feminizem zmaguje na 
Japonskem 

Tsuru Šiškava, prva Japonka, ki }o Je 
vzela Japonska vlada v diplomatsko 

dužbo. 

Kralj Jurij V. 
Najnovejši posnetek angleškega suverena, 
napravljen po povratku kralja h zdravi-

lišča v London. 

Japonski baron Tanaka 
čigar vlada je podala ostavko, In 

Viola Gentry 
znana angleška letalka, 
je hotela doseči nov re-
kord v vztrajnostnem po-
letu s svojim lahkim leta-
lom. Poskus se je kon-
čal zelo tragično: letalo 
se je razbilo ob drevesu, 
Gentryjeva pa je bila 
težko ranjena, njen sprem-
ljevalec, pilot Jack Ast-

cralt, se Je ubil. 

Yuho Hamaguši 
Id je sestavil nov! kabinet v Tokiju. 

Največje pristaniško skladišče na evropskem kontinentu 
Stettin, nemška luka na severu. Izhod r skandinavske države, se lahko pohvali, da 
Ima največje pristaniško skladišče v Evropi. Na 40.000 štlrjašklh metrih prostora 
lahko leži 65.000 ton blaga. Seveda je skladišče opremljeno z vsemi potrebnimi 
upravami za izkrcavanje tovorov: Ima namreč 11 večjih in manjših žerjavov za 
razkladanje ta nakladanje, štiri velikanska dvigala in druge pripomočke, ki so lahka 

Ico« tolikemu prometu. 

Kako pospešujejo 
Francozi zračni šport 

Pariški »Matin« je namenil gorenji 
kipec v vrednosti 5000 fr. onemu 
tekmovalcu,, ki bi zmagal na bližnji 
nadjonalnl letalski tekmi v Bray-

elhi. 

Slavnosten povratek po štirih mesecih odsotnosti 
Angleški kralj Jurij V. je popolnoma ozdravel in okreval ter se vrnil po štiiimesečni 
odsotnosti z oddiha zopet v London, kjer ga je prebivalstvo na poti v Buckingliam-

sko palačo sprejemalo z nepopisnim navdušenjem. 

K otvoritvi novega angleškega parlamenta 
V molokateri državi na svetu je toliko resnične naprednosti kakor na Angleškem, a nikjer niso 
stremljenja nove dobe zvezana tako tesno s prastarimi tradicijami in ceremonijeli kakor tu. 
To se kaže tudi v nekih zanimivih šegah in običajih angleške zbornice, ki se jih nihče ne bo 
drznil smešiti, kaj šele, da bi jih skušal odpraviti. To spoštovanje starih navad so imeli priliko vi-
det) vsi tudi ob otvoritvi nove poslanske zbornice. Slika nam kaže dva prizora: kraljeva garda pre-
iskuje pred otvoritvijo podzemlja westminsterske (parlamentarne) palače; tik pred otvoritvijo 
udari parlamentarni sel s »črno palico« trikrat po vhodu k zborniški dvorani. Navada, da pre-
išče kraljeva garda westminsterska podzemlja pred novim zasedanjem, izvira še iz L 1605., ko 

je skušala skupina zarotnikov z razstreljivl pognati parlament v zrak. 



Vodja Armade spasa 
Po smrti generala Bootha Je postal dejanski in formalni voditelj ta 

ustanove general Higgliis, katerega vidimo na sliki z njegovo ženo. 

Nadlogo kobilic poznamo že iz davnih časov svetega pisma In egiptovske zgodovine. Lani so 
pokončaraie stepe v Rusiji, letos pa so se v nepreglednih rojih vrgle na Korziko, domovino slav-
nega Napoleona. Napadle sio hrastove gozdove, nasade vrb in oljčne gaje, vinograde, žitna polja 
in pašnike. Najhujše trpi Južna konica otoka. Kobilice so navalile Iz Afrike in so se najprej usta-
vile v d a M Bonifacciu in Portu Vecchiu. Kos zemlje, kjer živi 15.000 prebivalcev in tvori najbolj 
cvetočo pokrajino Korzike, je uničen in opustošen. Kobilice se pomikajo naprej v kolonah, širokih 
do 20 km, lete do 50 m visoko in napredujejo z brzino 20 km na uro. Kamor sedejo, je vise obra-
no. Korzičanl so nad to šibo obupali in so posiall živino, Id je ostala v nižinah brez paše, na višje 

ležeči svet. Naša slika prikazuje napad kobilic na gospodarsko poslopje neke kmetije. 

Oblak kobilic zatemnjuje nebo 

Ženske in veslarski šport 
V Weybridgeo se Je vršila te dni veslarska tekma med tamošnjim ženskim vesfar-
aklm klubom in skupino pariškega kluba »Academia«. Zmagale so Angležinje, U Jih 

kaže naša slika. 

Zabave pariških trgovskih potnikov 
V Valraatuloisu so si »tvorili pariški trgovski potniki svoj počitniški dom. Ob tel 
priliki so priredili veliko slavnost. Slika nam kaže prizor s te zabave: skupino 

pariških grizetk v narodnih nošah. 

Orangutan, najpametnejša in človeku najpodobnejša 
opica 

Na Francoskem so prišle v modo športne prireditve, pri katerih se tekmovalci teka-
znjejo v raznih športnih panogah. Naša slika nam kaže moment s takšne tekme, ki 
se Je vršila te dni v Poissyju. Tekmovalci so morali opraviti najprvo 15 km na 
kolesih, potem so tekli peš, nato so morali plavati na razdaljo 30 m, končno so se 
morali pokazati še v skakanju, plezanju, boji po vseh štirih in v orodni telovadbi. 

Šport na več strani 


